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doc. RNDr. Ingrid Belčákovej, PhD. 

Na základe menovania za oponenta VR FEE TU vo Zvolene predkladám 

nasledovné stanovisko. Predložené kvantitatívne ukazovatele pani doc. RNDr. Ingrid 

Belčákovej, PhD.. poukazujú na ich plnenie v celom rozsahu, tak v oblasti 

pedagogickej, ako aj v oblasti vedecko-výskumnej. Ako vedúca projektov Interreg IVC, 

Interreg IIIA,   URBECO, MVTS a LIFE a ako spoluriešiteľka domácich projektov Vega 

a viacerých medzinárodných projektov, vrátane projektov RTD a EESD 5th FP, 

inaugurantka potvrdzuje internacionálne zapojenie do vedy a výskumu v rámci EÚ. 

Nemenej významné a prínosné boli zapojenia do projektov zameraných na 

medzinárodné metodiky a legislatívne podklady v rámci EÚ. Z publikačných aktivít sú 

prínosom monografie v zahraničných vydavateľstvách a kapitoly v monografiách 

v domácich vydavateľstvách. V rámci karentových príspevkov sú to tri práce a šesť 

prác v databázach WOS a SCOPUS. Podrobne je publikačná činnosť dokladovaná 

knižnicou STU v Bratislave. 

Pedagogickú činnosť vykonávala na Prírodovedeckej fakulte UK v Bratislave 

a najmä na STU v Bratislave, kde sa venovala najmä predmetom z oblasti 

manažmentu životného prostredia, posudzovaniu vplyvov činnosti človeka na životné 

prostredie, krajinnej ekológii a krajinnému plánovaniu. V rámci pedagogickej činnosti 

bola vedúcou záverečných prác 40 študentov a troch úspešne ukončených 

doktorandov a troch po dizertačnej skúške.  

Prínos inaugurantky do odboru Všeobecná ekológia a ekológia jedinca 

a populácií vidím v jej zapojení do  profilových predmetov I., II. a III. stupňa štúdia 

v zmysle nosných tém jadra znalosti.  

 

 



Záverečné hodnotenie 

Na základe preštudovania inauguračného spisu a predovšetkým dokladov 

o vedeckej a pedagogickej činnosti, odporúčam inauguračnej komisii navrhnúť pani 

doc. RNDr. Ingrid Belčákovú, PhD. na vymenovanie za profesorku v odbore 7. 

Ekologické a environmentálne vedy - Študijný odbor: Všeobecná ekológia a ekológia 

jedinca a populácií. 

 

 

V Nitre 18. 5. 2020                                                        prof. RNDr Juraj Hreško, PhD. 

 

 

 


